

### **Учимся науке**

28 апреля на базе Шелаевской школы состоялся I слёт школьных научных объединений школьников города Валуйки и Валуйского района. Слёт начался с регистрации участников, знакомства со школой. Затем всех учеников разделили на секции: «Химики биологии», «Физики и информатики», «Историки и литературоведы».



В начале каждой секции проходил семинар, где отбирались участники для предстоящего общего мероприятия – КВН. Затем состоялась сама игра, которая оказалась очень интересной. В ней приняли участие наиболее активные и смышлённые ученики. Из каждой секции свои знания показали не только участники игры, но также и болельщики: для них были приготовлены отдельные конкурсы. В общем, никто не остался в стороне. Каждый старался принести своей команде победные очки. Лучшими оказались гуманитарии – историки и литераторы.



Благодаря этому слёту ребята не только хорошо и весело провели время, показали свои способности и знания, но и узнали много нового. В завершение все участники слёта исполнили песню «Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались», которая точно передала чувства участников слёта.

Огромное спасибо хочется сказать директору Шелаевской школы Подерягину В.С., Лавренюк Т.В. – заместителю по учебно-воспитательной работе, Синько Н.Г. - заместителю директора по научной работе, Верейной В.Е. – учителю физики, а также учителям других школ за отличную организацию и проведение слёта. От всех учащихся выражают пожелание, чтобы такие встречи стали традиционными.

Савельева Яна ученица 11 класса  
Синько Н.Г.